

---

**CENTRO DE SAÚDE DE PRAIA DA VITÓRIA**  
**Declaração de Rectificação n.º 53/2008 de 8 de Julho de 2008**

---

É rectificado o despacho n.º 924/2008, publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 116 de 23 de Junho, p. 4988, onde se lê:

“...16 de Maio de 2008”, deverá ler-se:

“...16 de Junho de 2008”.

30 de Junho de 2008. - A Presidente do Conselho de Administração, *Maria Meneses Ormonde Dinis Ribeiro*.